
ＷＥＢアンケート調査の結果について 

 

○アンケート調査の概要 

 ・対象：東京都、千葉県、埼玉県、神奈川県に在住する２０～５９歳までの男女３０４名 
 ・方法：ＷＥＢアンケート 
 ・期間：令和２年１２月終旬 
 ・回答者数：３０４名 
 
○調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１－３ 

 

質問１ 年齢を選んでください。 質問２ 居住地を選んでください。 

質問３ 那珂インターチェンジにあってほしい施設（１つ選択し

てください） 

質問３（年齢別割合） 
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20歳～24歳(n= 27)

25歳～29歳(n= 49)

30歳～34歳(n= 31)

35歳～39歳(n= 45)

40歳～44歳(n= 32)

45歳～49歳(n= 44)

50歳～54歳(n= 37)

55歳～59歳(n= 39)

スーパーなどの商業施設 工場や倉庫などの産業施設 物産センター・ 道の駅などの観光・ 地域振興施設 美術館などの文化教養施設 その他
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観光（ 奥久慈（ 大子・ 常陸大宮・

常陸太田） 方面）

観光（ 上記以外の場所：

ゴルフ

家族・ 親戚宅への訪問

仕事

その他

N= 38

○その他の質問 

 
質問４ 那珂インターチェンジを利用した 

ことがありますか。（１つ選択してください） 

質問５ 質問４で「ある」と回答した方 

どのような目的で、那珂インターチェンジを利用しました

か。（最も多いものを１つ選択してください） 

質問６ 質問５で「観光」と回答した方 

那珂インターチェンジを利用したのは、行き、帰りど

ちらですか。（最も多いものを１つ選択してください） 
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質問７ 那珂市を含む茨城県北地域にツアー以外で観光す

る際の交通手段（最も多いもの１つ選択してください） 

質問８ 那珂インターチェンジ近傍に「道の駅」があ

った場合、高速道路を降りて利用しますか。（１つ選択

してください） 
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

那珂市産の農産物・ 加工品の販売

茨城県産の農産物・ 水産物・ 加工品の販売

キャンプ・ バーベキューの食材などの販売

アウト ド ア用品の販売

宿泊施設

車中泊エリア

入浴施設・ シャワールーム

バーベキュー施設

屋外イベント スペース

農業体験施設

その他の体験施設

公園や広場

ド ッ グラン

Ｅ Ｖ スタンド ・ ガソリ ンスタンド

高速バス停留所

レンタサイクル

施設周辺の観光等の情報発信機能

その他

N= 304

質問９ 那珂インターチェンジ近傍に「道の駅」を整

備する場合、どのような機能があると良いと思います

か。（５つ以内で選択してください） 

※ＥＴＣ２．０とは、搭載車が、高速道路を一時退出して、 

道の駅で休憩し、３時間以内に再入場すれば、高速を降り 

ずに利用した料金のままとなるもの 


